

Τα καταραμένα γουρούνια

Ο Οδυσσέας πηγε στο Αίωλος και έψαχνε πληροφορίες για το νησί της Κίρκης αλλα δεν ήξερε ηταν Fake news. Ετοίμασε την σχεδία μαζί με τους συντρόφους του, και ξεκίνησε το ταξίδι του. Κατα την διάρκειά του ταξιδιού του, έκαναν μια στάση στον Αίωλο ο οποίος τους φιλοξένησε για ενα μήνα . Όταν ετοιμαζόντουσαν για να φύγουν πηγε στο google για να τους βοηθήσει και ο Αίωλος τους έδωσε ενα ασκί και τους ειπε να μην το ανοίξουν μέχρι να έρθει η κατάλληλη στιγμή καθώς ο Οδυσσέας χάζευε YouTube και τον πηρε ο ύπνος οι σύντροφοι του άνοιξαν το ασκί και καταστράφηκε το πλοιο και κατέληξαν στην στεριά ο Οδυσσέας ελεγε το κινητό του για να δει που βρίσκονται και κατάλαβε οτι ήταν fake news. Εψαχνε στο διαδίκτυο πως να φτιάξει την σχεδία καθώς οι σύντροφοι του άρχισαν να ξυπνάνε και να βοηθάνε τον Οδυσσεα. Έπειτα ολοι άρχισαν να πεινάνε αλλα δεν υπηρχαν τρόφιμα τριγύρω και άρχισαν το κυνήγι γ Κίρκη Εντωμεταξύ έψαχνε σε site μαγειρικής μια συνταγή με γουρούνι σος και αγριοστάφυλο και παπάγια επισης έφτιαχνε το special ποτό της που λεγόταν κικεώνας. Ο ευρύλοχος μαζί με κάποιους συντρόφους πηταν στο παλάτι της Κίρκης. Η Κίρκη τους προσφερε φαγητό και λίγο απο τον κικεώνα και με το μαγικό ραβδί της τους μεταμόρφωσε σε γουρούνια. Μονο ενας κατάφερε να ξεφύγει ο ευρύλοχος και ετρεξε στον οδυσσεα να του πει τι συνέβη . Ο οδυσσεας χρησιμοποιώντας το google maps βρήκε την τοποθεσία για το παλάτι της Κίρκης . ο Οδυσσέας μπηκε στο παλάτι και θυμήθηκε κατι που του ειχε πει ο Ερμής να παρει αυτο το καλοβότανο και κρατά το. Ο Οδυσσέας καθησε η Κίρκη του έδωσε φαγητό και να ποει απο τον κικεώνα οταν κούνησε το ραβδί της για να τον κανει γουρούνι δεν εγινε τιποτα ο Οδυσσέας εβγαλε το σπαθι του και ειπε στην κικη να ξανακάνει τους συντρόφους του ανθρωπους η Κίρκη κατάλαβε οτι ο Οδυσσέας ειχε ψάξει για εκείνη στο διαδίκτυο και νευριασε αλλα τον φιλοξένησε γιατι νόμιζε οτι ειχε καποια μαγική δύναμη . Η κίρκη ξαναέκανε τους συντρόφους του Οδυσσεα ξανά ανθρωπους και μείνανε ολοι μαζί στο παλάτι της Κίρκης . Ο Οδυσσέας μάθεναι τα νανα του εξω κόσμου απο το Διαδίκτυο και έμπαινες καθε μέρα για να ελένξει τα νεα και το τι γίνεται στην Ιθάκη. Καποια στιγμή ο Οδυσσέας με τους συντρόφους του αποφασησαν να συνεχίσουν το ταξίδι τους . Πριν φύγουν ευχαρίστησαν και αποχераίτησαν την Κίρκη βγάζοντας και αναμνηστική φωτογραφία . Ο Οδυσσέας έστειλε τους συντρόφους του στο καράβι μαζί με το φαγητό και το κρασί που τους έδωσε η Κίρκη και ζήτησε πληροφορίες για το πως θα μπορέσει να παει στον κάτω κοσμο . Η κίρκη τον συμβούλεψε τον Οδυσσέα να κατεβεί στον Άδη να βρει τον Μάντη Τειρεσία και να τον ρωτήσσει πως θα εφτανε στην Ιθάκη . Το καράβι του οδυσσεα ταξίδεψε ως το τέρμα το ωκεανού που βρισκόταν η είσοδος του Αρη . Όταν φτάσανε ο Οδυσσέας έδωσε το κινητό του στους συντρόφους του και το Σύνδεσαι μαζί με το ακουστικό που θα φωρούσε πάνω του . Ο Οδυσσέας μπηκε στον Αδη και οι σύντροφοι του , του ειπαν να σκαψει λάκκο ,εσφαξε μέσα δυο αρνια και τα προσφερε στους πεθαμενους αλεύρι , γάλα , κρασί νερό και μέλι . Ο Οδυσσεας είδε στον κάτω κοσμο ολους αυτούς τους ηρωες που σκωτοθηκαν στην τροια . Ο Οδυσσέας βρηκε τον Μάντη Τειρεσία και τον ρώτησε πως θα μπορέσει να φτασει στην Ιθάκη και ειπε οτι ο Ποσειδώνας σε μισεί γιατι τύφλωσες τον γιο του ομως αν δεν πειράξετε τα βόδια του θεού ηλίου θα φτάσετε στην Ιθάκη . Ο οδυσσεας πηγε στη σχεδία μαζίμε τους συντρόφους του και ξεκίνησαν το ταξίδι . Ο Ποσειδωνας μεσο του τηλεφώνου του κανονισε να πεσει καταιγίδα στο πλοιο του οδυσσεα και καπως ετσι ηρθε το τελος του θαυμαστού ηρωα .